



国足首秀后，顾超的自信心更强了

结束了国足世预赛12强赛的两场大战后，江苏苏宁四将——吴曦、顾超、张晓彬和任航昨天上午回到南京，参加了全队的合练。没有太多休息机会，本周日的中超联赛，苏宁就将在客场挑战石家庄永昌。

昨天训练前，在国足完成首秀的顾超接受了记者的采访，谈到对阵伊朗时的不失球，顾超并没有贪功，“没丢球的主要原因是全队团结一致。我也没有因为自己是新人而胆怯。”

现代快报/ZAKER南京记者 王卫

国门归来，苏宁冲刺

顾超畅谈国足首秀，苏宁集结全力备战中超联赛

回忆往事 “体质太差，才去踢球”

在接受采访时，顾超回忆起自己小时候刚接触足球时的故事：“那个时候身体比较差，因此去踢足球，主要是为了锻炼身体。”有意思的是，顾超说自己刚开始踢的是前锋，踢着踢着就变成了门将。

“主要是我长得比同龄人快，体育老师就建议我可以去踢门将。当时我觉得前锋和门将都行，于是就‘改行’了。其实，启蒙教练对我的影响很大，是我开启足球生涯的导师。”顾超说。

在国足集训期间，顾超

最感谢的人是国足助理教练区楚良，“在国家队的时间虽然不长，但区指导对我的帮助很大，在训练中有问题会一直和我沟通，并进行点拨。在比赛上场前，也提醒我不要紧张，要放松。非常感谢他。”

国足首秀 “匆忙上阵，不辱使命”

前晚，世预赛12强赛国足主场对阵伊朗，主力门将曾诚开场不久就受伤下场，顾超临危受命，完成了国家队的首秀，不失球的结果也令人满意。

谈到首秀，顾超说：“这次首秀确实很突然，没想到自己的国家队第一场比赛会出现在这么重要的比赛中。原以为会循序渐进，一步步地来。上

场前教练并没有布置很多，怕我紧张，主要就说了定位球的防守和站位的指挥。”

零封伊朗，顾超没有沾沾自喜，他把功劳给了国足全体球员：“没丢球的主要原因是全队团结一致，在防守时都能回到自己的位置，我自己和后卫之间也有沟通，并没有因为自己是新人而胆怯。”顾超还告诉记者，赛后，主帅高洪波对他的表现

进行了肯定，并鼓励他继续努力发挥。

由于曾诚被诊断为韧带断裂，至少错过6个月的比赛，而12强赛下一场将于10月初进行，顾超能否成为主力门将备受关注。“最主要的是做好自己，放松心态，保持良好的状态，将选择权交给教练组，相信教练组会做出最好的选择。”谈到未来，顾超如是说。

● ● ● 焦点

9月四大战役 苏宁不容有失

本周末，中超联赛将重燃战火，苏宁将在周日客场挑战石家庄永昌。目前联赛仅剩7轮，落后恒大6分的苏宁仍有机会争夺冠军。

昨天，苏宁在奥体进行了公开训练课，虽然几大国脚刚刚参加了世预赛，但仍参加了合练。外援方面，罗杰·马丁内斯正在代表哥伦比亚参加世预赛，洪正好和塞恩斯布里也因为世预赛没能及时归队，昨天只有特谢拉和拉米雷斯参加了合练。

目前，中超联赛仅剩下7轮，由于恒大4轮不胜，他们仅仅领先苏宁6分。9月份，苏宁在联赛中的三个对手石家庄永昌、天津泰达和杭州绿城实力并不强，要想保留争冠希望，这3场比赛不容有失。另外在足协杯赛场上，苏宁还将于9月21日迎来与上海申花的次回合比赛。首回合3:2取胜，回到主场的苏宁占据绝对的主动权。

合 一 集 团
【全国巡展】南京站

免 门 票
咨询电话: 400-032-8478

南京第五届大型红木家具展

暨名家字画、陶瓷、蜜蜡、根雕、红木工艺品博览会

黄花梨、小叶紫檀、大红酸枝等26种珍稀名贵木材集体亮相!

大展会 厂家直供 真材实料

今日盛大开展 全场一律4.5折
(特价商品除外)

16件套(花梨木系列)
象头方餐桌7件套 + 象头沙发6件套 = **3.58万元**

16件套(红酸枝系列)
辉煌大床3件套 (仅限1套) 汉宫方餐桌7件套 财源滚滚沙发6件套 孔雀大床3件套 = **5.98万元**
(仅限1套)

公交路线: 2路、17路、24路、28路、36路、40路、45路、93路、125路、136路、140路、143路、173路、308路会展中心站下车

9月8日-11日 (9:00-18:00) **南京国际展览中心 (玄武区龙蟠路88号 近锁金村)**